

琴澳进一步深化合作机制

携手共助中医药企业“出海”

本报讯 记者张伟宁报道:《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》明确把“发展中医药等澳门品牌工业”作为澳门产业多元发展主攻方向之一。为进一步推动粤澳中医药产业协同发展,近日,横琴粤澳深度合作区经济发展局率横琴相关企业组团赴澳门,与澳门贸易投资促进局、经济及科技发展局等代表深入交流,探讨加快中医药产业“出海”发展的实现路径。琴澳双方有关部门负责人一致表示,将进一步深化合作机制,保持密切联系,携手助力更多中医药企业“走出去”。

明年继续联合开展国际招商

在澳门贸易投资促进局,合作区经济发展局局长李子蔚表示,今年琴澳联合招商代表团前往东南亚以及葡语国家开展招商,取得积极成效。明年,合作区将继续携手澳门贸易局

联合开展国际招商,积极与当地相关政府部门、行业协会建立沟通协调机制,为琴澳中医药大健康产品拓宽国际市场,构建交流平台。

澳门贸易局代主席李藻森表示,“横琴生产+澳门监制”的中医药产品拥有澳门品牌的推广属性,有利于开拓海外市场,澳门贸易局将继续联合合作区经济发展局和合作区中医药大健康产业企业出访葡语国家,推动更多中药产品与技术走向国际。

琴澳中医药产业“出海”之路正越走越宽。记者获悉,截至10月底,粤澳合作中医药科技园承接了8个港澳已上市传统外用中成药、5个同名同方药、13个医疗机构中药制剂的开发和注册备案,1个已上市产品的二次开发。在开展国际注册业务方面,已完成包括澳门在内的多家企业共11款产品在莫桑比克注

册,部分产品已实现出口销售;同时,9款产品在巴西获得中成药注册备案上市许可,其中7款产品已经进入当地市场销售。

共同助力中医药创新发展

当前,合作区正为澳门中医药大健康产业提供全生命周期支持。截至10月底,通过粤澳合作中医药科技园平台培育的澳门企业有63家。去年公布的《横琴粤澳深度合作区支持生物医药大健康产业高质量发展的若干措施》,大力支持发展中医药澳门品牌工业,加快发展以中医药研发制造为切入点的大健康产业,努力推进国际一流、特色鲜明的生物医药大健康产业新高地建设,为促进澳门经济适度多元发展注入新活力,也让澳门制造有更多机会进入内地。

据李子蔚介绍,合作区将加快

推动生物医药大健康政策的申报、兑现有关工作,助力企业发展,推动落实“澳门注册+横琴生产”发展模式。澳门经科局副局长陈子慧表示,横琴优势明显,有利于吸引葡语国家优秀人才和科技项目在澳琴两地创业发展。澳门经科局会在大健康企业工业牌照签发、大健康产品知识产权保护、大健康产品进出口等方面为合作区企业提供全面服务。

本次组团赴澳门访问的合作区企业,主要来自生物医药大健康产业,包括粤澳中医药科技园开发有限公司、嘉亨医药科技、澳邦制药、藤栢医药、珠海横琴和天下茶科技等公司等企业代表。有参访企业代表表示,此行通过与澳门特区政府相关部门深入交流,更深入了解了澳门的相关产业及经贸政策,有助企业更好“出海”开拓境外业务。

宪法宣传走进横琴口岸

寓教于乐为民普法零距离

本报讯 记者伍芷莹报道:为进一步弘扬宪法精神,增强全民法治观念,12月5日,横琴粤澳深度合作区法律事务局、横琴出入境边防检查站联合在横琴口岸组织开展“普法零距离”宪法主题宣传活动,进一步提高群众知法、懂法、守法、用法意识。

此次宪法主题宣传活动,旨在将宪法精神及边检法律法规送到群众身边、融进群众心中。活动现场,主办方工作人员通过悬挂宣传标语、发放宣传手册、宪法知识宣讲等方式,开展宪法普法宣传,引导出入境游客自觉学法、守法、用法。同时,活动设置游戏摊位,在寓教于乐中向群众宣讲宪法相关知识,并针对群众关注的出入境政策法规和便民利民措施实施情况进行详细解答。

活动当天下午,合作区法律事务局还在琴澳国际法务集聚区组织召开以

“与宪同行,与法相伴”为主题的宪法宣传讲座。暨南大学人文学院副教授陈志杰结合自身工作经历和实际案例,从宪法的意义、作用、发展历程和以案释法等方面与机关单位进行分享交流,为工作人员讲述宪法历程,围绕“宪法的地位与作用”“宪法的原则与基本内容”以及“弘扬宪法精神,维护宪法权威”三个方面进行了详细解读。通过大量案例,陈志杰阐释了宪法在大家工作生活中以及推进法治化进程中的重要作用。

合作区法律事务局法律研究和政务服务处代理处长何仕平表示,合作区未来将更加注重发挥宪法的重要作用,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力,切实把宪法学习成效转化为推进全面依法治区、建设法治合作区的生动实践。

就医惠民政策落地实施

横琴医院七日内复诊免挂号费

本报讯 记者王晓君报道:12月7日,记者从珠海市人民医院横琴医院获悉,横琴医院已于近日落地实施“七日内复诊免挂号费”就医惠民政策。

据悉,该政策落地实施后,患者初次就诊的部分检验、检查结果若当天无法出具,患者在报告出具日期七日内(含报告当日),到同一科室找同一职称级别医生再次就诊的,属于续诊情形,可免费续诊。

符合免费续诊的复诊患者可前往前门诊分诊台,由分诊护士在医院系统选择“复诊挂号”。原则上医院按照

“每呼叫两个初诊患者、呼叫一个复诊患者”的要求进行接诊。

前来就诊的居民韩女士说:“以前为了能够在当天看完病,需要很早就到院,检验结果出得晚还要等。这个政策既节省了挂号费,也节省了等待时间。”

横琴医院医务科主任常青提醒,患者在进行复诊时,需携带好原有的病历资料,医院会优先为患者挂首诊医生号,让就诊流程形成闭环,更好对患者病情进行解答。横琴医院将不断优化门诊服务,提升居民就医体验。

快门无声公益行走进校园

容闳公学上演“光影的故事”

本报讯 记者王晓君报道:“这幅作品名叫《看见声音》,拍摄者是一名7岁的听障女孩。她用相机拍下一只带有重影的耳朵,仿佛在告诉大家:‘虽然我们听不见声音,但通过照片我们能被看见’。”12月5日,珠海传媒集团摄影记者、快门无声公益项目创始人朱习在横琴容闳公学图书馆向该校学生志愿者讲解一张特别的照片。

当天是第38个国际志愿者日,快门无声十周年校园公益行走走进横琴容闳公学,60幅由听障儿童拍摄的摄影作品在学校图书馆展出,朱习为学生志愿者悉心讲解一幅幅写满故事的摄影作品。当晚,一场有趣、有料的学生摄影课在该校学术报告厅举行。

快门无声公益项目由珠海传媒集团摄影记者朱习于2014年发起创立,旨在为听障孩子教授摄影技术,用镜头为无声

世界的孩子打开一扇心灵的窗户,发现并记录世界的美好,帮助他们更好地融入社会。截至目前,共有201名听障青少年及聋儿通过项目免费接受系统的摄影知识培养,有的学员具备了无声摄影师的基础职业技能。项目还研发了我国第六套专业术语并编辑成书——《摄影专业术语》,于2018年出版并无偿分享给社会。

本次摄影展以“静待花开”为主题,共展出60幅摄影作品,拍摄者绝大多数是14岁以下儿童。每一幅作品都是听障孩子对生活和世界的独特感知,是他们心灵的直接反映。“静待花开”学员摄影作品校园巡展是快门无声公益项目的又一次暖心行动,它为听障孩子提供了一个展示自我和表达情感的舞台。这次展览不仅展示了听障儿童在摄影方面的才华和潜力,也向社会传递了他们的心声和愿望。

粤港澳大湾区首次联合巡航

协同维护通航环境秩序,保障民生物资水运通畅

本报讯 记者许晖报道:12月7日下午,港珠澳大桥海事局派出“海巡09097”船与广东海事局南海海巡执法总队“海巡0966”船组成巡航编队,在珠江口首次开展粤港澳大湾区联合巡航执法行动。

巡航编队强化对港珠澳大桥、桂山水域、万山水域等重点区域的巡航监管力度,维护主要航道通航环境和通航秩序,保障水上工程施工安全。此外,对内河船非法涉海运输、船舶超载、配员不足、故意关闭AIS(船舶自动识别系统)逃避海事监管等违法违规行为进行严厉打击,并提醒过往船舶加强在恶劣天气下的值班值守,确保航行安全。

此次大湾区联合巡航是落实交通运输部《关于推进海事服务粤港澳大湾区发展的意见》的有力举措,通过强化各单位巡航执法全过程协同联动,加强重点水域现场监管力度,进一步保障粤港澳民生物资水路运输通畅、推动海事区域协同监管,为粤港澳大湾区航运安全、高效、绿色发展贡献海事力量。



12月7日,巡航编队在珠江口首次开展粤港澳大湾区联合巡航执法行动。 本报记者 程霖 通讯员 高燕 摄

琴澳加强建筑业招投标交流

便利澳门企业和专业人士在合作区经营执业

本报讯 记者陈秀岑报道:为更好便利澳门建筑及相关工程咨询企业和专业人士在横琴粤澳深度合作区经营执业,近日,横琴粤澳深度合作区城市规划和建设局联合澳门建筑置业商会、澳门建造商会、澳门建筑机械工程师会、澳门工程师学会、澳门建筑师协会开设两场讲座,为澳门建筑业界讲解内地招投标法律法规和政策。

讲座围绕便利澳门企业准入和准营这一主线,分别解读合作区建设工程招投标领域适用法律法规和政策文件,以及广东省公共资源交易平台(珠海平台)、广东省政府采购网、广东省中介服务超市、合作区政府网采购等几大主要招标采购平台的基本情况、适用场景、用户注册

和规程指南等,重点讲解珠海市招投标活动的组织管理和运作程序、工程建设项目电子招投标流程、珠海市建设工程电子评标交易系统。

本次活动反响热烈,共吸引近百名企业代表及专业人士参与,现场听众对讲解嘉宾的议题踊跃发问并交流。会场还发放问卷调查,以期为进一步惠澳政策收集意见。

据了解,合作区目前已有58家澳门企业和296名专业人士获得备案认可资格。下一步,合作区城市规划和建设局将持续举办系列讲座,推动琴澳两地建设管理、工程设计、工程监理等领域规则衔接,推动澳门业界与内地建筑市场接轨,力促澳门企业和专业人士更好地融入国家发展大局,加速琴澳高质量一体化发展。

“阿嬷,我来推您上车!”

香港大学生陪长者“轮椅式”出游别出心裁

本报讯 记者陈子怡报道:横琴新家园社区居家养老服务中心联合香港教育大学,举办了一场别出心裁的“轮椅式”出游。36名半失能长者在香港教育大学师生的陪伴下,久违地走出家门,游玩赏景,见证纷繁多彩的新时代。

此次活动由香港教育大学师生组成志愿者团队,协助社工实施“一对一照顾出行计划”,而参加此次活动的36名长者均是75岁以上、居住在新家园社区行动不便的半失能长者,他们不少人需要坐轮椅,其中年龄最大的长者93岁。对于这些长者来说,一方面担心自己的行动可能会带来伤害,另一方面也担心会和家人带来额外的负担,因此他们的出游机会并不多,此次难得的旅行机会让他们倍感期待。

“阿嬷,我来推您上车!”在香港大学生的协助下,行动困难的长者坐上为此次出行特别安排的无障碍大巴,一同上车的还有社工、护工、康复师、导游等专业人员。大学生与长者一边欣赏着窗外的美景,一边谈人生、话家常,在社工的提议下,长者陈阿婆还唱起了充满地方特色的咸水歌。大学生和长者也在导游专业的讲解下,深入了解横琴城市定位,感受港珠澳大桥的顶尖建造技术。



香港大学生和长者在海天公园露营。 横琴新家园社区供图

金海岛、港珠澳大桥,前往情侣路,参观珠海大剧院、珠海渔女等景点。中午时分,社工组织香港大学生和长者在海天公园露营聚餐。独特新奇的露营体验让81岁的婆婆特别兴奋,她拉着社工和学生的手不断地感叹:“真得感谢你们政府和居家养老中心,带我们出来走一走、看一看,我们也很高兴,这么多年来,这是我第一次走这么远,太感谢你们了!”

游览过程中,长者一边欣赏着美丽的风光,迫不及待地让大学生给自己拍照留念,一边不时地发出感叹,赞美着城市的巨变和发展,兴奋之情深深地感染着陪伴在一旁的每一位志愿者。

新家园社区居家养老服务中心负责人吴耀辉表示,此次活动邀请香港教育大学师生走进横琴,帮助行动不便的长者实现接触大自然、走进景区的愿望,不仅是想让香港年轻学子了解横琴、了解湾区,也是希望借此向全

社会呼吁和推广关爱老人的理念。

“在这次志愿服务活动中,我们不仅领略了珠海的美好风光,也为长者出行作出了自己的贡献,收到了长者的感谢,看到他们脸上的笑容,我们也倍感幸福。”香港教育大学的带队老师说:“后续我们期待多组织、多参与这样的公益活动,让香港年轻人近距离感受祖国日新月异的变化,也帮助长者去看一看纷繁多彩的新时代。”



12月5日,横琴容闳公学学生观看听障儿童摄影作品。 本报记者 曾遥 摄

南光泊岸花园交付公告

尊敬的南光泊岸花园业主:

感谢您对我司的信任和支持!您所购买的南光泊岸花园1栋、3栋、5栋、12栋商品房已达合同约定的交付条件,将于2023年12月28日至12月31日进行收楼集中交付工作。我司已按《商品房买卖合同》约定地址,以EMS邮政快递的方式邮寄《交付通知书》等资料给您。届时,请业主携带相关资料按《交付通知书》安排的时间亲临现场办理收楼手续。如您未按约定时间办妥收楼手续的,则自前述交付期限届满之日起,视为我司已将符合约定的商品房交付给您,相关义务、风险亦自该日起由您自行承担。具体交付详情请咨询电话:13168676007。本次活动的所有细则以我司最终公布的为准。

珠海南光西城发展有限公司
2023年12月8日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市南屏华喜烟酒商行遗失营业执照正副本,注册号440408600008715,声明作废。

遗失声明

珠海市马龙石化产品有限公司遗失建筑工程施工许可证(原件+附件),编号:440403201002100101,声明作废。

遗失声明

珠海馨乐电器有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码91440400MA4UT4MM08;公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海群瑞塑胶制品有限公司遗失报关专用章一枚,声明作废。

遗失声明

016196(金额为:壹万伍仟元整),号码为016197(金额为:壹万伍仟元整),声明作废。

遗失声明

粤珠渔运13239船遗失辅助捕捞证(粤珠)船捕(2020)FZ-000076号,声明作废。

遗失声明

珠海市东成餐饮管理有限公司遗失财务专用章、发票专用章、合同专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海创威设备租赁有限公司遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:91440403765730769W,遗失公章、财务专用章、合同专用章、业务专用章、国税发票专用章、地税发票专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海金洋房产开发有限公司遗失以曹录荣、余国强名义购买的珠海经济特区西部华侨住宅建设公司第二期住宅建设集资券托管单,号码为031989(金额为:伍万元整),号码为